Biserka Obradović, OŠ Augusta Cesarca, Špišić-Bukovica
LISTIĆ LOGIČKIH ZADATAKA

[bookmark: _GoBack]1. SARA JE RIJEŠILA 5 ZADATAKA. HANA 2 ZADATKA VIŠE OD SARE, VLADO JE RIJEŠIO TOLIKO ZADATAKA KOLIKO SU SARA I HANA ZAJEDNO RIJEŠILE. KOLIKO JE ZADATAKA RIJEŠIO VLADO?


	ODGOVOR:
	




2. U DVIJE KUTIJE NALAZI SE 20 LOPTICA. U PRVOJ SU KUTIJI 4 LOPTICE VIŠE NEGO U DRUGOJ KUTIJI. KOLIKO JE LOPTICA U PRVOJ, A KOLIKO U DRUGOJ KUTIJI?



	ODGOVOR:
	




3. U TRIMA KOŠARAMA NALAZI SE UKUPNO 18 JABUKA. AKO IZ PRVE KOŠARE UZMEMO 2, A IZ DRUGE 4 JABUKE, U SVIM TRIMA KOŠARAMA OSTAT ĆE JEDNAK BROJ JABUKA. KOLIKO JE JABUKA BILO U SVAKOJ KOŠARI?


	ODGOVOR:
	




4. ZBROJ JE DVAJU BROJEVA 7. NJIHOVA JE RAZLIKA 3. KOJI SU TO BROJEVI?


	ODGOVOR:
	




5. KOJEMU BROJU TREBA DODATI BROJ 5, ZBROJU ODUZETI BROJ 7 DA SE DOBIJE BROJ 4?


	ODGOVOR:
	



PROFIL KLETT
